ravyalibHbie reoMeTpu4eck
cBeneHus (TecT)






A2. BeprukaabHbIe YIJibl N300pakeHbl Ha pUCYHKE
1 A

a) 6)

\ :

B)

N

r)




A3. PaBHble urypsl nzobpakeHsl Ha pUCYHKe
a) 0)
B) r)




Ad.

Ecau rouka B — cepeaunHa orpe3ka AC, To

a) AC+ CB=AC;
6) AB=AC;

B) AB = %AC;

r) AB=2AC.



AS.

Yraelt MON nu NOK — cMmexxHble, pu 3TtoM yroa NOK
MeHbllIe yriaa MON ua 12¢ Torpa yroax MON 6yaer paBeH

a) 108’;
6) 96°;
B) 84
r) 62°.



AG.

Touka N geaut orpedok MK Ha nBa orpe3ka. MN = 4 cwm,

KN =6 cm. Torna MK 6yner paBeH

a) 10 cwm;
6) 2cwm;
B) 4 cwMm;

r) 6cm.



A7,

Ecan ayu OC — 6uccexkrpuca LAOB, To

a) LAOC + LAOB = /BOC;
6) ZAOB = ZAOC:;
B) ZAOC =/COB:;

r) ZAOB = %4003.




Py

Bl. Ha pucyske unsobpakena ¢urypa CF, KoTopasd Ha3bIBaeTcH

C F

B2. IIpawmesle c unl, nuzobparkeHHbIe Ha pUCYHKE, ABJISIOTCSA




B3.

B4.

Ecan Touka B npunanjexut orpe3ky CD, To us Touek C, D n

B 5exxaTh MexXay ABYMs APYTHMHU OyIeT TOUKA

Ha pucyHke npamasa a nepneHAUKYJaspHA IPAMOH ¢, a NIpAa-
Masd ¢ neprneHAuUKyJapHa npamou b.Toraa npsameie a u b 6y-

AYT




[TpoBepb cebs

- AlB * B1 npamasa CF

« A2 a B2

e« A3 6 neprneHanKynapHble
e AAB « B3B

e AS56 * B4 napannenbHble
- Aba

e A7B




Ad.

[lpoBepKa

Ecau Trouka B — cepeauna orpe3dxka AC, To

a) AC+CB=AC;
A B C
6) AB=AC;

o 0 0
B) AB = %AC;

r) AB=2AC.



AS5. Yraet MON u NOK — cwmexuble, mpu 3ToMm yroa NOK
MeHbllIe yriaa MON ua 12¢ Torpa yroax MON 6yaer paBeH

a) 108;
6) 96;
B) 84;
r) 62°.

/MON, /NOK —fiideetid  6déi,
/NOK = (180°—12°):2 =168°:2 = 84°,
/MON = 84°+12° = 96°



AG.

Touka N geaut orpedok MK Ha nBa orpe3ka. MN = 4 cwm,

KN =6 cm. Torna MK 6yger paBeH

a) 10cwm;
6) 2cwm;
’ 4 cm
B) 4 cwMm; M N _6 M K
%
r) 6cwm. _—_—



A7,

Ecan ayu OC — 6uccexkrpuca LAOB, To

a) ZAOC + ZAOB = /BOC;
6) LAOB = LAOC;
B) ZAOC =/COB;

r) ZAOB = %4003.
A




Kputepum oueHnBaHuA

e 11 6annoB — «5»

* 9-10 OannoB — «4»

* 6-8 OanNnoB — «3»

* MeHee 6 bannoB — «2»



